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Jubileum Klubu filatelistov
Okrúhle sedemdesiate výročie 
svojej existencie si v  týchto dňoch 
pripomína Klub filatelistov v  Holíči. 
Pri tejto príležitosti sa v  piatok 6. 
septembra v Zámockej vinárni usku-
točnila slávnostná schôdza klubu. 
Ako hostia sa na nej zúčastnili pred-
seda Zväzu slovenských filatelistov 
Miroslav Ňaršík, primátor Zdenko 
Čambal, prednostka mestského 
úradu Jana Jurkovičová a  predsta-
vitelia sponzorských spoločností.  
Dejiny Klubu sa začali písať v máji 
1943, kedy sa uskutočnilo 1. Valné 
zhromaždenie vznikajúceho Spolku 
filatelistov v  Holíči. Prvým predse-
dom vtedajšej 22-člennej základne 
sa stal Emil Mandelík. V  r. 1952 
vznikli v Holíči dva kluby filatelistov. 
Po ich zlúčení v  r. 1965 nastupuje 
nová filatelistická garnitúra pod ve-
dením Eugena Farkaša, v poradí už 
štvrtého predsedu holíčskeho klubu. 
O  rok neskôr sa jeho členovia pre-
zentovali na mimoriadne úspešnej 
Prvej oblastnej výstave poštových 
známok slovensko-moravského 
pomedzia. Problém nedostatku 
klubovej miestnosti znamenal útlm 
činnosti. Oživenie prišlo v  sedem-
desiatych rokoch, po obmene vo 
výbore Klubu. Pod vedením no-

vého predsedu Ladislava Kukliša 
prichádza k  postupnému nárastu 
počtu členov, uskutočňujú domáce 
výstavky, zúčastňujú sa výstav v Ko-
márne a Trenčíne.              Úspešne 
pokračujúcu činnosť poznačili v 90. 
rokoch problémy s  prenájmom klu-
bových  miestností, ktoré musel aj 
v  ostatných rokoch viackrát meniť. 
Aj preto holíčski filatelisti s  vďakou 
prijali symbolický darček Mesta Ho-
líč, v mene ktorého primátor prisľúbil 
stále priestory pre klubovú činnosť 
v budove bývalej Základnej školy na 
Kollárovej ulici.                             
V r. 2002 sa novým predsedom Klu-
bu filatelistov v  Holíči stal Zdeněk 
Švejcar, ktorý vo funkcii nahradil 
svojho dlhoročného predchodcu La-
dislava Kukliša. Významnú udalosť 
priniesol aj rok 2005. Pri príležitosti 
800. výročia prvej písomnej zmienky 
Mesto Holíč dostalo prvú poštovú 
známku s motívom Loretánskej ka-
plnky. Súčasťou slávnostnej inaugu-
rácie bola aj inaugurácia poštového 
lístka s  vyobrazením  keramickej 
nádoby z holíčskej fajansy. V  apríli 
2013 pribudla druhá poštová znám-
ka Holíča, tentoraz s  motívom ve-
terného mlyna. Snahou mesta i ho-
líčskeho Klubu filatelistov je vydať 

Pod týmto názvom sa v  sobotu 7. 
septembra v  Hodoníne uskutočnilo 
podujatie, ktoré v  rámci Dní európ-
skeho dedičstva pripravilo Mesto Ho-
donín v spolupráci s Masarykovým 
múzeom a Domom kultúry. Na spo-
ločnom stretnutí, zameranom najmä 
na kultúru a gastronómiu, organizá-
tori po prvýkrát privítali zástupcov 
partnerských a  družobných miest. 
Prostredníctvom svojich stánkov sa 
spolu s  ukážkami ľudových reme-
siel, ochutnávkami gastronomických 
produktov a  vína predstavili poľské 
mesto Jaslo, maďarský Székesfe-
hérvár, slovenský Trebišov a  Holíč. 

Vo víre chutí partnerských miest

známku s motívom najvýznamnejšej 
kultúrnej pamiatky, Holíčskeho zám-
ku.                             

Oslavy okrúhleho jubilea boli príle-
žitosťou verejne vyjadriť vďaku tým, 
ktorí sa o  dobré meno holíčskeho 

Naše mesto prezentoval výrobkami 
z  holíčskej fajansy keramikár Peter 
Pollák, značkové víno vlastnej výro-
by ponúkol Tomáš Tureček a propa-
gačné materiály spolu s  informácia-
mi o možnostiach kultúrneho vyžitia, 
historických pamiatkach a  ďalších 
zaujímavostiach Turisticko-informač-
ná kancelária. V rámci vystúpení do-
mácich i zahraničných súborov Holíč 
reprezentovala populárna country 
skupina Dance ranch.
Ako v úvodnom príhovore okrem 
iného uviedla starostka Hodonína 
Milana Grauová, okrem poznáva-
nia partnerských miest a  zemí je 
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cieľom tohto podujatia aj podpora 
kultúrneho života a  priblíženie kul-
túrneho dedičstva širokej verejnosti. 
V mene mesta Holíč sa účastníkom 
prihovoril primátor Zdenko Čambal, 
ktorý na podujatie zavítal aj so svo-
jim zástupcom. Predstavitelia oboch 
miest ocenili doterajšie priateľské 
vzťahy a spoluprácu medzi Holíčom 
a Hodonínom, ktorá oficiálne začala 
podpisom partnerskej dohody 28. 
októbra 2003. Obaja partneri vyjadrili 

prianie ďalej pokračovať v  upevňo-
vaní a rozširovaní vzájomných vzťa-
hov a spolupráce. Symbolickým po-
tvrdením týchto želaní bol spoločný 
prípitok i reprezentačné dary, ktoré 
si predstavitelia partnerským miest 
vzájomne odovzdali.
„Máme za sebou viacero spoločných 
projektov, či už kultúrnych alebo 
športových a verím, že budeme po-
kračovať bez ohľadu na to, či budú 
dotácie z eurofondov. Ako sa vyjadril 

Váš pán primátor, sme tu jedna veľká 
rodina na jednom spoločnom území 
a som presvedčená, že naše dobré 
vzťahy vydržia aj v ďalšej budúcnos-
ti,“ povedala starostka Hodonína Mi-
lana Grauová.Okrem Hodonína udr-
žuje Holíč niekoľkoročné partnerské 
vzťahy aj so srbskými Hložanmi a ra-
kúskym Hollabrunnom. Pribudnúť by 
malo ďalšie partnerské mesto, kto-
rým by sa mal stať český Cheb. „Pri 
voľbe potenciálneho partnera sme 
prihliadali najmä na skutočnosť, aby 
bola možná určitá dosiahnuteľnosť 

Klubu filatelistov najviac zaslúžili. 
Na návrh výboru Rada Zväzu slo-
venských filatelistov udelila bron-
zový Čestný odznak dlhoročným 
členom a  funkcionárom – Antonovi 
Bobríkovi, Márii Hudecovej a Zden-
kovi Švejcarovi. Zlatý Čestný odznak 
Zväzu slovenských filatelistov za 
podporu filatelie a akcií poriadaných 
na jej propagáciu v Holíči bol udele-
ný primátorovi Zdenkovi Čambalovi. 
Rada ZSF tiež udelila Ďakovný list 
za dlhoročnú aktívnu činnosť vo vý-

Pri príležitosti 69.výročia Sloven-
ského národného povstania Mesto 
Holíč pripravilo pietny spomienkový 
akt. Uskutočnil sa v  stredu 28. au-
gusta pri Pomníku padlých na Ná-
mestí mieru.
Po hymne Slovenskej republiky si 
prítomní vypočuli báseň v  podaní 
Silvie Lukovičovej a príhovor, v kto-
rom primátor Zdenko Čambal pripo-
menul význam a odkaz SNP.
Na pietnej spomienke sa spolu s 
predstaviteľmi mesta zúčastnili aj 
poslanci mestského zastupiteľs-

K výročiu Slovenského národného povstania
tva, zástupcovia politických strán 
a hnutí, škôl a školských zariadení, 
niektorých inštitúcií pôsobiacich 
v Holíči a občania z radov verejnos-
ti. Položením vencov a kytíc kvetov 
pri pomníku padlých vojakov sa 
poklonili ich pamiatke a  vzdali hold 
všetkým, ktorí za našu slobodnú bu-
dúcnosť položili svoje životy.

Text a foto L.Novák

a  reálne stretávanie nielen na kul-
túrno-spoločenských podujatiach ale 
tiež v pracovnej rovine. Predstavite-
ľov mesta Cheb sme pozvali na sep-
tembrové Zámocké pivné slávnosti 
a  Majstrovstvá Európy historických 
motocyklov. V  rámci ich návštevy 
budeme rokovať aj o využití grantu, 
z ktorého by sa v prípade úspešnosti 
mala financovať revitalizácia pri-
ľahlého zámockého územia, najmä 
areál bývalého Kovotvaru,“ uviedol 
primátor Zdenko Čambal.

Text a foto L.Novák

bore Ladislavovi Kuklišovi, Apolónii 
Lantošovej a Ivanovi Hnátovi.
Záverečný prípitok bol vyjadrením 
spoločného priania ďalších úspeš-
ných rokov Klubu filatelistov v  Ho-
líči, zdravia jeho členov i  všetkým 
priaznivcom filatelie. Podujatie obo-
hatila prezentácia zbierok poštových 
známok, starých pohľadníc Holíča 
a histórie Pošty Holíč.    

Text a foto L.Novák

pokračovanie  . . .  Vo víre chutí . . .

pokračovanie  . . .  Jubileum Filatelistov
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Upozorňujem všetkých chovateľov, že do 30. 9. 2013 musí byť každý 
pes, mačka a fretka označený čipom. Stanovuje to Zákon č. 39/2007 
Z.z. o veterinárnej starostlivosti v znení neskorších predpisov.  

MsP Holíč

Práce na rekonštrukcii zdravotného 
strediska pokračovali aj v  prázdni-
nových mesiacoch. Úspešne bola 
dokončená I. etapa, ktorá zahŕňala 
rekonštrukciu blokov B a C. Obidva 
bloky boli skolaudované 9. júla  2013 
a odovzdané lekárom do užívania. 
V  týchto novo zrekonštruovaných 
častiach zdravotného strediska  náj-
dete ambulancie týchto lekárov: Pa-
vilón „B“ – MUDr. Uhlíková, Pavilón 
„C“ -  MUDr. Schultz, MUDr. Dugová, 
Silvia  Ožogová - súkromná zubná 
technika, MUDr. Palkovičová, MUDr. 

Projekt „Rekonštrukcia a  modernizácia zdravotného 
strediska ambulantnej starostlivosti“
I.Etapa rekonštrukcie dokončená

Brezina a  MUDr. Nagy. V  súčas-
nosti prebiehajú stavebné práce 
na bloku A. Realizujú sa v  súlade 
so stanoveným harmonogramom 
projektu a mali by byť ukončené do 
konca roku 2013.
Projekt „Rekonštrukcia a  moderni-
zácia zdravotného strediska ambu-
lantnej starostlivosti“ je realizovaný 
v  rámci Operačného programu 
Zdravotníctvo. 

Oddelenie regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky 

Z denníka mestskej polície

Oznamujeme občanom, že Šta-
tistický úrad SR uskutoční   pros-
tredníctvom opytovateľov v  obdo-
bí od 4. 9. 2013 do 13.12. 2013 v 
náhodne vybraných domácnostiach 
v našom meste  štatistické zisťova-
nia o  cezhraničnej mobilite medzi  
Slovenskom a  Rakúskom. Získané 
informácie budú podkladom pre 
efektívnu dopravnú politiku, cielené 

Blíži sa termín splátky dane 
z nehnuteľnosti

Nový poskytovateľ 
pohrebných služieb v Holíči 
Od 1. 9. 2013 zabezpečuje pohrebné služby v Holíči spoločnosť POHREBNÁ 
SLUŽBA ZÁHORIE, s.r.o. Kancelária spoločnosti sídli na ulici Bratislavská 6, 
vo dvore tržnice.
Otváracie hodiny: Po - Pia 8.00 – 12.00 hod.  12.30 - 16.30 hod. 
Kontakt: 0907/ 323 364

Leto sa pomaly končí, obdobie práz-
dnin a dovoleniek máme za sebou. 
Aj keď oproti minulým rokom bolo 
z  pohľadu rušenia nočného poko-
ja, vandalizmu a výtržností o  čosi 
pokojnejšie, Mestská polícia Holíč 
riešila počas letných mesiacov veľké 
množstvo priestupkov. Jednalo sa 
o  vandalizmus, poškodené a  roz-
hádzané odpadkové koše, prevrá-
tené kontajnery, poškodené lavičky 
a  ďalšie. Častým bolo tiež rušenie 
nočného pokoja pri rôznych akciách, 
hlavne pri návrate z  nich domov. 
Zarážujúcou je skutočnosť, že nie-
ktorým rodičom nechýbali o druhej či 
tretej hodine v noci 12 až 15- ročné 
deti, niekedy i  mladšie. Riešilo sa 
viacero potýčok medzi mládežou, 
hlavne potužených alkoholom. Spo-
meniem aspoň jeden, z posledného 
prázdninového víkendu, kedy sku-

pinka mladých chlapcov dokopala 
na Bratislavskej ulici 24-ročného 
muža. Nevadilo im ani to, že sa in-
cidentu prizerá okoloidúca mládež. 
Nikto z prítomných, zrejme zo stra-
chu, nezasiahol. Keď zbadali prichá-
dzajúcu hliadku MsP, títo „hrdinovia“ 
utiekli. Hliadka sa musela najprv 
postarať o zraneného muža, privolať 
sanitku. Celý prípad je zaznamena-
ný kamerou mestského kamerového 
systému, takže verím, že sa doč-
kajú spravodlivej odmeny za svoje 
„hrdinstvo“. Chcem preto požiadať 
všetkých, ktorí sú svedkami podob-
ného prípadu, zavolajte na známe 
telefónne číslo 159, prípadne 158. 
Nie vždy sa všetko udeje v zornom 
uhle kamier.

Stanislav Chocholáček, náčelník 
MsP Holíč

Finančné oddelenie Mesta Holíč 
pripomína občanom, že deň 30.09. 
2013 je termínom druhej splátky 
dane z nehnuteľností. Platby je po-
trebné uskutočniť prevodom na účet 

mesta č. 20028182/0200,poštovým 
poukazom, priloženým u doručené-
ho rozhodnutia alebo v hotovosti do 
centrálnej pokladnice mesta  (budo-
va Mestskej polície Holíč).

Štatistické zisťovania 
o cezhraničnej mobilite

opatrenia v oblasti dopravy, doprav-
né prognózy a modelovanie dopra-
vy. Pracovník poverený funkciou 
opytovateľa je povinný preukázať sa 
v domácnostiach osobitným povere-
ním. Zistené údaje budú  anonymné 
a budú použité výlučne na štatistic-
ké účely. Ďalšie informácie o zisťo-
vaní sú dostupné na www.statistics.
sk/mobilita.

Povinné čipovanie
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Školy opäť privítali svojich žiakov
2. septembra sa po dvojmesačnom 
oddychu znovu otvorili brány škôl 
a  žiakom a študentom začali nové 
povinnosti. Na otvorenie školského 
roka už tradične zavítal primátor 
Zdenko Čambal. Aj za prítomnosti 
svojho zástupcu a predstaviteľov 
odboru školstva v  mene poslanec-
kého zboru Mesta Holíč a  vedenia 
Mesta odovzdal pozdravy na troch 
základných a oboch stredných ško-
lách. Rodičom a pedagógom poprial 
veľa trpezlivosti, prvákom najmä ra-
dosť z učenia a ostatným školákom 
úspešný rok a čo najlepšie výsledky. 
ZŠ Bernolákova, ZŠ Školská a Špe-
ciálna ZŠ privítali spolu 106 prvá-
kov, čo je o šesť viac ako v minulom 
školskom roku. Takmer rovnaký po-
čet, bude podobne ako v predošlom 
školskom roku navštevovať obidve 
holíčske stredné odborné školy. Pre 
SOŠ, dopravnú priemyslovku a ho-
telovú akadémiu je však práve sa 
začínajúci školský rok výnimočný. 
Na škole sa bude vzdelávať 760 
žiakov, čo je najviac v jej doterajšej 
histórii. Uvedené tri základné školy 
majú spolu 985 žiakov, na stredných 

odborných školách v Holíči v súčas-
nosti získava ďalšie vzdelanie 890 
žiakov a študentov. 
Svojich žiakov a  zvlášť prvákov 
privítala v prvý septembrový pon-
delok aj Základná umelecká škola. 
Hudobný, výtvarný a tanečný odbor 
bude navštevovať spolu 750 žiakov, 
čo je zhruba rovnaký počet ako 
v predošlom školskom roku.
Väčšina holíčskych škôl vstupuje do 
nového školského roka s niektorými 
novinkami. ZŠ na Bernolákovej uli-
ci bol schválený grant vo výške 15 
tisíc eur v  nadnárodnom projekte 
Comenius – školské partnerstvá. 

Cieľom projektu, ktorý je zameraný 
na spoluprácu škôl z ôsmich krajín 
Európy, je spoznať kultúru týchto 
krajín, podporiť výučbu cudzích ja-

zykov a zvýšiť odborný rast učiteľov. 
Počas prázdnin sa podarilo opraviť 
časť budovy, poškodenej vandalmi 
a  v pláne vedenia školy je opraviť 
aj asfaltový povrch na školskom 
dvore.                          
ZŠ na Školskej ulici zmodernizovala 
jestvujúcu učebňu cudzích jazykov 
a vytvorila ďalšiu učebňu, kde bude 
možné vďaka IKT technike využívať 
učebné materiály v digitálnej forme. 
S  cieľom zabezpečiť vzdelávanie 
žiakov v príjemnejšom a  bezpeč-
nejšom prostredí, bola v rámci prvej 
etapy zrealizovaná obnova spojova-
cej chodby z budovy do telocvične 

školy.                                                       
Viditeľnú zmenu zaznamenala aj 
školská jedáleň. Stravníkov v týchto 
dňoch víta obnovený interiér, nové 
stoly a  stoličky, ktoré sa podarilo 
zakúpiť vďaka finančným prostried-
kom zo zvýšenia stravného o  10 
centov na režijné náklady. Čiastku 
vo výške 6 tisíc eur tak Mesto Ho-
líč účelovo použilo na skvalitnenie 
podmienok školského stravovania.                  

S  novinkami do nového školského 
roka vstupujú aj obidve stredné 
školy. SOŠ J. Čabelku vynovila in-
teriéry vrátane zborovne, ktorá do-
stala nový šat, vznikla ďalšia učeb-
ňa s  novou interaktívnou tabuľou 
a v  učebniach teórie zmodernizujú 
vyučovací proces dataprojektory 
a  ozvučenie formou sieťovej výuč-

by. Zo získaných  peňazí z  úspeš-
ného projektu škola rekonštruuje 
vonkajšie priestory, uskutočňuje sa 
výmena oplotenia a obnova fasády. 
S  istou polygrafickou spoločnosťou 
škola podpísala lukratívnu zmluvu 
pre výkon praxe študentov odboru 
operátor tlače.                              
SOŠ, dopravná priemyslovka a ho-
telová akadémia rozšírila možnosti 
výučby o jednu triedu, žiaci sa budú 

môcť učiť aj ruský jazyk, skúšob-
ne sa bude vyučovať jeden až dva 
predmety bilingválne v  cudzom 
jazyku. Škola získala peniaze na 
nové tablety pre študijné odbory, pre 
kolektívne športy slúži nové ihrisko 
s umelou trávou. 

Text a foto L.Novák
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Centrum voľného času slávi jubileum

Záver hudobných večerov 
v znamení hip-hopu

Pätnáste výročie svojej existencie si 
v  týchto dňoch pripomína Centrum 
voľného času v  Holíči. Pri svojom 
vzniku nadviazalo na aktivity, ktorými 
sa niekoľko desaťročí vo svojej do-
vtedajšej činnosti zaoberal holíčsky 
Dom detí a mládeže a Školské stre-
disko záujmovej činnosti pri ZŠ na 
Školskej. Počas svojho pôsobenia 
niekoľkorát zmenilo sídlo. Zo ZŠ na 
Školskej sa v roku 2002 presťahova-
lo do objektu bývalej materskej školy 
na Zámockej ulici, od 1. 9. 2007 sídli 
v nových, modernejších priestoroch 
v objekte bývalej Základnej školy na 

Kollárovej ulici. 1. 1. 2010 Centrum 
voľného času získalo právnu sub-
jektivitu, je rozpočtovou organizáci-
ou Mesta Holíč. Má troch stabilných 
zamestnancov, troch pracovníkov 
na dohodu a ďalších pätnásť dobro-
voľných pracovníkov.
S existenciou holíčskeho CVČ je ne-
odmysliteľne spojené meno Jozefa 
Kuruca. Práci s  deťmi a  mládežou 
nezištne obetoval stovky hodín. „Za 
jedenásť rokov môjho pôsobenia 
v  tomto zariadení môžem povedať, 
že tá práca je dôležitá a  má veľký 
význam. Deti, ktoré CVČ navšte-

vovali, chodili sem s  nadšením, 
bavilo ich to a  určite si odniesli 
veľa príjemných skúseností. 
Naučili sa modelovať, hrať na 
hudobné nástroje, vystupo-
vali na podujatiach. Aj preto 
si myslím, že CVČ má veľký 
zmysel.“
Význam tohto školského zariade-
nia potvrdzujú aj dlhodobé štatistiky, 
ktoré sú dôkazom rastúceho záujmu 
detí, mládeže ale i dospelých o toto 
zariadenie. Kým v  roku 2002 nav-
števovalo krúžky holíčskeho CVČ 
150 detí a  dospelých, v  minulom 
roku to bolo už takmer 500 pravidel-
ných návštevníkov. 
V  novom školskom roku Centrum 
voľného času ponúkne deťom, mlá-
deži i dospelým vyše dvadsať krúž-
kov a záujmových aktivít.
Jedným z nich je aj Model Aeroba-
tic Team. Pod vedením úspešného, 
skúseného leteckého modelára Oli-
na Vitáska záujemcovia budú môcť 
prehlbovať svoj vťah a získavať 
zručnosti pri zhotovovaní najrôznej-
ších modelov.Pri príležitosti 15. vý-
ročia založenia pripravilo Centrum 
voľného času Dni otvorených dverí. 
Od 3. do 6. septembra sem zaví-
talo vyše 230 návštevníkov, najmä 

študentov SOŠ. Využili príležitosť 
prezrieť si priestory, oboznámiť sa 
s  výchovnou činnosťou i  aktivita-
mi a  zapísať sa tiež do niektorého 
z pestrej palety krúžkov. Pre holíčs-
ke CVČ je prioritnou práca s deťmi 
či mládežou. Tohtoročné jubileum 
je tak príležitosťou poďakovať všet-
kým, ktorí počas doterajšej existen-
cie s deťmi a mládežou pracovali 
ako aj súčasným pracovníkom, ktorí 
sa rovnako snažia vypĺňať ich voľ-
nočasové aktivity zmysluplnou čin-
nosťou. Rovnaké poďakovanie patrí 
Mestu Holíč za dlhoročnú podporu 
tohto školského zariadenia.
Riaditeľka Dagmar Šablová vyjadrila 
presvedčenie, že i  napriek pretrvá-
vajúcej ťažkej ekonomickej situácii, 
Centrum voľného času v Holíči oslá-
vi aj dvadsiate výročie.

(ln)

V piatok 30. augusta sa uskutočnilo 
záverečné, piate koncertné vystú-
penie v rámci tohtoročných Hudob-
ných večerov na zámku. Tentoraz 
si na svoje prišli najmä tí mladší, 
na ktorých čakal koncert v štýle hip-
hop. V  jeho úvode privítal svojich 
priateľov z hudobnej brandže jeden 
z  účinkujúcich, Holíčan Radúz. Po 
ňom rozoznel bastión pri Zámockej 
vinárni skladbami zo svojich platní 
DJ Hallabeat. Tú správnu pulzujúcu 
atmosféru s  desiatkami zabávajú-
cich sa a  tancujúcich návštevníkov 
dokázali udržať aj nasledujúce vy-
stúpenia. Formácia Priestor B z Bre-
zovej pod Bradlom ponúkla dávku 
hip-hopu a  funky, Radúz zarapoval 
a  zaspieval skladby zo svojho al-

bumu Legoland. Nechýbala hitovka 
Šecko ostatné, ktorá vzišla zo spo-
lupráce s  bratom Zonom, s  ktorým 
sa na pódiu predstavil v spoločnom 
vystúpení. Hodinu pred polnocou sa 
o  slovo opäť prihlásil DJ Hallabeat 
a  takmer dve stovky účastníkov 
mali o zábavu dokonale postarané. 
Posledné koncertné podujatie toh-
toročných Hudobných večerov na 
zámku si tak lepšiu bodku na záver 
ani nemohlo priať. Už tradičný cyk-
lus podujatí, zostavený z  viacerých 
hudobných žánrov, si opäť našiel 
svojich priaznivcov, ktorých bolo 
v porovnaní s minulým rokom zasa 
o čosi viac.          

(ln)
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Seniori opäť súťažili
SPRAVODAJSTVO

Každoročne v  ostatných rokoch sa 
konajú športové olympiády pre se-
niorov. Dejiskom tohtoročnej celo-
slovenskej olympiády  sa od 15. do 
17. augusta stal Liptovský Mikuláš. 
Mestskú organizáciu JDS Holíč re-
prezentovali Rudolf Roučka a  Ján 
Jurkovič. Spoločne vybojovali štyri 
medaily. 
V dňoch 27. a 28. augusta sa v Du-
najskej Strede konala v  poradí už 
3. Župná olympiáda Trnavského 
samosprávneho kraja.  Potešilo 
nás, že na jej slávnostné otvorenie 
prišiel účastníkov privítať a  zaželať 
šťastný priebeh a čestné súťaženie 

podpredseda TTSK a  primátor Ho-
líča Zdenko Čambal.  Aj vďaka vý-
konom troch našich reprezentantov 
získala holíčska MsO JDS zo sied-
mich zúčastnených okresov celkové 
2. miesto. Rudolf Roučka vybojoval 
dve, Ján Jurkovič tri a  Zdeno Čer-
mák jednu medailu. Z okresu Skali-
ca prišlo súťažiť 23 seniorov, šiesti 
boli z  Holíča. Spolu sme získali 20 
medailí. Ďakujeme všetkým za vzor-
nú reprezentáciu nielen okresu ale 
aj nášho mesta.

Viera Mikulášiková, predsedníčka 
MsO JDS Holíč 

Naši seniori sa aj počas letných 
prázdnin s  dostatočnou účasťou 
stretli na podujatiach, ktoré patria 
medzi najobľúbenejšie. Dobrá ná-
lada, pekná pesnička pri harmonike 
a aj vychladené pivko na prístavisku 
U Jezu v Hodoníne. To všetko patrilo 
k príjemnej atmosfére na lodi Kons-
tancia a plaveniu sa po rieke Mora-

ve. A aj sa tancovalo.
Boli sme aj na skalických rybníkoch 
na bicykloch. Nielen krásne prostre-
die si seniori obľúbili ale tiež výbor-
né pstruhy a  vysmážaného kapra 
ochutnali. Občerstvenie patrí k  vy-
darenému výletu.

(sm)

Mestská organizácia JDS Holíč pripravuje:
SEPTEMBER 2013
11.9. Poznávací zájazd – Archeoskanzen Modrá, Slavkov
23. – 28.9. Rekondičný pobyt v kúpeľoch Nimnica 
OKTÓBER
5.10.  Okresná prehliadka seniorských speváckych súborov v Gbeloch
13.10.  Posedenie k Mesiacu úcty k starším
22.10.  Slávnostné zasadanie členov výboru, dôverníkov a zaslúžilých 
            členov k 20. výročiu MsO JDS Holíč
24.10.  Mesiac úcty k starším v Trnave
27.10.  Vystúpenie ženského speváckeho súboru LUNA v Uníne

Na lodi i na bicykloch

Pozvánka  na podujatia do Klubu seniorov
Pozývame všetkých seniorov  v našom meste na podujatia, ktoré  orga-
nizujeme v Klube seniorov pre spestrenie a obohatenie Vašich  voľných  
jesenných chvíľ.

21. septembra	 DIA  DEŇ  
	 - nielen pre tých ktorý majú diabetes, ale pre širokú verejnosť.

4. októbra	 ŠPORTOVÉ  HRY 
	 - pre zdravotne a telesne postihnutých 

10. októbra	 ZÁJAZD  DO  D. STREDY  - termálne kúpalisko
	
13. októbra	 MESIAC  ÚCTY K  STARŠÍM

30. októbra	 BESEDA  S LEKÁROM  -  ortopédom
	 - ako si pomáhať, čo robiť, akú prevenciu uskutočniť 

7. novembra	 VYHODNOTENIE KLUBOVEJ A KRÚŽKOVEJ ČINNOSTI
	 - každoročné hodnotenie práce klubov a krúžkov 
	 spojené s ukážkami zo svojej činnosti

17. novembra	 PAPUČÁK  -   veselá tanečná zábava 
	 - tanečná zábava, kde bude vstup možný iba v papučiach

22. novembra	 KATARÍNSKA  ZÁBAVA
	 - tradičná  zábava pri hudbe a veselom programe

Okrem  toho Vás pozývame do krúžkov a klubov, ktoré svoju činnosť 
uskutočňujú v pravidelných týždenných intervaloch a sú orientované na 
široké spektrum záujmov.
Z dôvodu nepredvídaných okolností je možná zmena termínov, na 
ktoré včas upozorníme.

S. Mrázová,  Klub seniorov

Stretnutie na tému Alzheimerova choroba
Pozývame Vás na stretnutie rodín a opatrovateľov starajúcich sa 

o ľudí s Alzheimerovou chorobou. Na Vaše otázky, týkajúce sa tejto 
problematiky, Vám budú odpovedať kvalifikovaní odborníci, ktorí 
Vám tiež poradia, ako komunikovať a starať sa o človeka s touto 

chorobou. Podujatie sa bude konať v Domove dôchodcov 
a domove sociálnych služieb pre dospelých v Holíči 

v stredu 25. septembra 2013 o 9.30 hod.
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Dobrovoľní hasiči tretí
Futbalové ihrisko v  Chropove sa v 
júni stalo miestom konania súťaže 
O pohár starostu obce Chropov. Zú-
častnilo sa jej 6 mužských a 1 žen-
ské družstvo. Holíč reprezentoval 
Dobrovoľný hasičský zbor v zložení: 
Tomáš Sukup, Milan Rampala, Mi-
chal Gavorník, Filip Miklošek, Lukáš 
Dvorský, Radek Žák, Martin Korčák, 
Patrik Balogh. Súťažilo sa v disciplí-
ne požiarny útok s vodou. Po otvo-
rení  súťaže a nástupe družstiev sa 
konala porada, na ktorej sa velitelia 
jednotlivých hasičských družstiev 
zhodli na tom, že sa vykonajú dva 
pokusy. Z  nich sa bude rátať lepší 
dosiahnutý čas. Po úvodnej ženskej 
kategórii nasledovala kategória mu-
žov. DHZ Holíč  zvládol prvý požiar-
ny útok časom 29:72 sek. V druhom 

pokuse sme dosiahli horší čas a tak 
sa nám ako lepší zarátal prvý pokus. 
DHZ Holíč sa umiestnil na peknom 
a zaslúženom treťom mieste. S do-
siahnutým výsledkom sme nadmieru 
spokojní ako aj s  celým priebehom 
a organizáciou súťaže. Druhé mies-
to obsadilo domáce družstvo mužov 
z Chropova, víťazom sa stali hasiči 
z  Popudinských Močidlian. Na zá-
ver by sme chceli poďakovať DHZ 
Chropov za možnosť zúčastniť sa 
na ich okrskovej súťaži, nakoľko 
nespadáme pod okrsok Radošovce 
a  zároveň poďakovať za zapožiča-
nie PPS-12. Želáme im veľa zdaru 
a hasičského elánu. Takisto ďakuje-
me všetkým členom DHZ Holíč za 
podporu súťažného družstva.	

Tomáš Sukup

Klub historických vozidiel Holíč v spolupráci s Mestom Holíč
Vás pozýva 

J E S E N N Á    M O T O R I S T I C K Á    B U R Z A
náhradných dielov, literatúry a príslušenstva súčasných 

a historických vozidiel spojená 
s výstavou veteránov

v nedeľu 22. septembra 2013 od 7.00 do 12.00 hod. 
v areáli zámku v Holíči

Vstupné: predávajúci: 2,50 eur/predajné miesto
návštevníci: 1,50 eur/osoba

Občerstvenie zabezpečené, www.veteranklubholic.sk

Športovostrelecký klub Holíč 
Vás pozýva                                    

na streleckú súťaž
v sobotu 21. septembra 2013

strelnica pod veterným mlynom v Holíči

Časový rozpis:	 9:00 – 9:30 prezentácia
		  9:30	 privítanie a príprava
		  9:45	 začiatok preteku (prvý výstrel)
Propozície:	
Kategória: 	 veľkorážová pištoľ 15 + 15
Možno použiť akúkoľvek legálne držanú krátku guľovú zbraň (pištoľ, 
revolver), kalibru 6,35mm - .45
Strelivo:	 štandardné (s olovenou alebo plášťovou strelou)

Súťažiaci počas súťaže nesmú používať pozorovaciu optiku.
Prví piati pretekári získajú vecné ceny.                          
Štartovné:	 5 eur
Na strelnici bude v prevádzke bufet.
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Oznam o dopravných obmedzeniach počas motocyklových pretekov 
Oznamujeme občanom, že v deň konania VII. ročníka Zámockých pivných slávností v meste Holíč, t.j. 28. septembra 2013, sa budú konať Medzinárodné 
majstrovstvá Slovenska cestných pretekov historických motocyklov – Holíčsky zámocký okruh 2013 – VI. ročník.
Trasa pretekov povedie tak ako po minulé roky od kostola na Bernolákovej ulici po okružnú križovatku na Sasinkovej ulici, odtiaľ na okružnú križovatku pri 
supermarkete Lidl, od Lidla k Slovenskej sporiteľni na Školskej ulici a späť k okružnej križovatke. Z tohto dôvodu budú od 7,00 do 17,00 hod. uzatvorené 
ulice Zámocká, Bernolákova, Sasinkova, Hodonínska a Školská. Ďalej budú uzatvorené výjazdy z ulíc Boora, M. Nešpora, Jednoradová, Jesenského.
Občanov z týchto ulíc, ktorí majú naplánovanú na tento deň cestu autom, žiadame o ich  preparkovanie mimo uzatvorený okruh !
Obchádzkové trasy budú vyznačené dopravným značením a povedú ulicami:  Nám. sv. Martina, Štúrova, Moyzesova, Kátovská, Kukučínova, Hollého, 
Hodonínska, Sasinkova, Bernolákova a Bratislavská.
Občanov, bývajúcich na ulici Kukučínova kvôli prejazdnosti  ulice žiadame o preparkovanie vozidiel mimo obchádzkovú trasu !
Ďalej upozorňujeme občanov, že zastávky  pre autobusy vrátane diaľkových spojov v čase uzávierky budú zo Sasinkovej ulice presunuté na Kátovskú 
ulicu k pohostinstvu Barborka a k Mlynu. Na Hodonín a späť bude zastávka na ulici Hodonínska – Lúčky. Pracovníci firmy Eissmann budú mať 
zastávku presunutú na ulicu Kátovská pri kníhkupectve Bystrický.
Na záver by sme chceli požiadať občanov, aby rešpektovali dopravné značenie a pokyny usporiadateľov a polície. Všetkým želáme príjemný športový zážitok.

Mesto Holíč, OVaŽP, úsek dopravy
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13. - 22.9. 2013
Historické pamiatky 
mesta

Dni európskeho kultúrneho dedičstva – 
„Pamiatky duchovného života“
Dni otvorených dverí v pamiatkových 
objektoch – voľný vstup
Org.: Mesto Holíč

21.9. 2013
od 900 hod.
Klub seniorov

Deň zdravia
Bezplatné vyšetrenie krvi, meranie tlaku, 
odborné prednášky pod záštitou 
Sylvie Čambalovej.
Org. Mesto Holíč

28.9. 2013
od 1400 hod.
Areál zámku

VII. Zámocké pivné slávnosti
Dobre padne posedenie pri čapovanom pive, 
občerstvení a dobrej hudbe.
Súčasťou programu budú zábavné 
pivné súťaže.
Org.: Mesto Holíč, SMM Holíč s.r.o.

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA

21.9. 2013
od 900 hod. prezentácia
Strelnica 
pod Veterným mlynom

Strelecká súťaž
Veľkorážová pištoľ 15 + 15
Štartovné 5,- €
Org.: Športovo strelecký klub Holíč

21.9. 2013
od 1100 – 1600 hod.
Letisko Holíč

Holíčsky trojboj – medzi-aeroklubová súťaž
Súťaže leteckých zručností.
Org.: Areoklub Holíč

22.9. 2013
700 – 1200 hod.
Areál zámku

Jesenná motoburza
Org.: Klub historických vozidiel Holíč

28.9. 2013
od 900 hod.
Areál zámku (depo) 
a intravilán mesta

VI. Majstrovstvá Európy  
VINTAGE OLDTIMER 
historických cestných motocyklov
Medzinárodné majstrovstvá Európy 
historických cestných motocyklov. 
Org.: SMF v spolupráci s KHV Holíč 
a Mestom Holíč

 PRIPRAVUJEME  NA  OKTÓBER

12. október 2013 Výlov zámockého rybníka 

16. október 2013 S úctou k starším

25. október 2013 Noc strašidiel

25. október 2013 Májovanka a jej hostia

OZNAMY

Pozvánky na podujatia 
- september 2013

Informácie: www.holic.sk
TIK Holíč  034/ 3210582, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 3210551, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 15-teho  v predchádzajúcom mesiaci.

ZO Záhradkárov Paseky Holíč, Hrubá lúka Holíč, 
Prídomoví, Hájky Skalica, Kátov

poriadajú

VÝSTAVU OVOCIA A ZELENINY
spojenú s výstavou produktov z medu, ich ochutnávkou a predajom

v priestoroch za Zámockou vinárňou

11. októbra 18.00 – 20.00 hod.  Slávnostné otvorenie
12.-13. októbra 9.00 – 17.00 hod.  Výstava
14. októbra     9.00 – 12.00 hod.  Výstava  

Súčasťou výstavy je ochutnávka moštov, doplnená ručnými prácami 
Únie žien Holíč a obrazmi Klubu Genesis Holíč.

Srdečne Vás pozývame !

Pri príležitosti 25. výročia 
vzniku country skupiny SLZA 

pozývame nielen našich priaznivcov na

RETRO SPOMIENKOVÉ PODUJATIE
v piatok 4. októbra 2013 od 18.00 hod. 

v Mototechna pube v Holíči na Sasinkovej ulici.
V programe vystúpia pôvodní členovia so svojimi súčasnými
 i bývalými skupinami Dance Ranch, Baďoš a spol., DE-CO, 

Velká svačina a ďalší hostia.
Vstupné ľubovoľné.

Srdečne Vás pozývame.
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14. septembra uplynulo 17 smutných rokov, 
čo nás navždy opustil manžel, otec, brat, 

švagor, starý otec, pán Miroslav Mikulášek. 
Aj keď už nie si medzi nami, v našich srdciach 
žiješ stále s nami. S láskou a úctou spomína 

manželka a celá rodina.

Zároveň si pripomíname 12. výročie, 
čo nás 12. júla 2001 navždy opustil 

otec, starý otec, svokor,
 pán Vladimír Baláž.

S láskou spomínajú synovia s rodinami 
a vnúčatá Romanka, Riško a Adrianko.

Čas plynie ako tichej rieky prúd, no tí, 
čo Ťa milovali, nechcú zabudnúť.

22. septembra uplynú 3 smutné roky, 
čo nás nečakane opustila 

naša drahá mamička a babička, 
pani Anna Hladíková.

S láskou a úctou spomína celá rodina.

Veľa lásky si so sebou vzala, veľa bolesti nám 
zanechala, zostala iba spomienka nám.

17. 9. si pripomíname prvý najsmutnejší rok 
a nedožitých 47 rokov našej milovanej 

mamky, dcéry, vnučky, sestry, švagrinej, krstnej 
mamy a netere Bibiány Lašákovej, 
ktorá nás náhle opustila 17. 9. 2012.

S láskou smútiaca rodina.

Zo všetkých ciest na svete je možné 
sa vrátiť domov - len z tej jednej nie . . .

Pripomíname si smutné výročia, 
kedy nás navždy predišli do večnosti naši milí 

pán Milan Hulín starší
pani Svaťka Hulínová
pán Milan Hulín mladší

Kto ste ich poznali a mali radi, 
venujte im spolu s nami tichú spomienku.

Odišla si, niet Ťa medzi nami, 
ale v srdciach zostávaš stále s nami.

11. septembra sme si pripomenuli prvý smutný 
rok, čo nás navždy opustila naša milovaná 

mamička, svokra, stará mamička, 
pani Marta Balážová.

Nech krásne spomienky z mladosti 
sa k Tebe vrátia 

a všetky zlé sa navždy stratia. 
Nech tento krásny deň dá Ti úsmev 

a radosť len.

Všetko najlepšie k narodeninám našej 
priateľke a bývalej kolegyni 

z Územného spolku SŠK v Senici 
pani Violke Adamovičovej 
želajú Veronika a Mária.

Stretnutie po polstoročí
Zišli sa, aby si aj po päťdesiatich rokoch zaspomínali na svoje školské časy, 
na zážitky, ktoré ich sprevádzali. Bývalí spolužiaci z dvoch tried, ktorí v roku 
1963 ukončili školskú dochádzku na vtedajšej Základnej škole na Bernoláko-
vej ulici  v Holíči. Vďaka hlavným organizátorkám Alene Pradlovskej a Márii 
Hrušeckej si 30. augusta dvadsaťosem niekdajších spolužiakov prišlo pripo-
menúť a znovuoživiť spomienky na roky školskej mladosti. Spolu s nimi prišla 
pri oslave v salóniku reštaurácie Valo zaspomínať aj jedna z ich učiteliek Anna 
Klímová. Spomienky ožili a podaktorým aj slzičky dojatia vypadli počas náv-
števy tried, v ktorých ako deviataci prežili svoj posledný školský rok.

(ln)

Medaila za zásluhy o rozvoj poľovníctva
Za účasti prezidenta SR Ivana Gašparoviča boli 31. septembra 2013 v are-
áli kaštieľa vo Svätom Antone otvorené Celoslovenské poľovnícke slávnosti 
Dní sv. Huberta 2013. V  rámci bohatého programu sa na nádvorí kaštieľa 
uskutočnilo odovzdávanie ocenení Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja 
vidieka SR a Slovenského poľovníckeho zväzu v Bratislave. Jedným z oce-
nených  bol Ing. Marián Honza CSc., predseda PS Bažant Holíč a predseda 
OPK Skalica so sídlom v Holíči, ktorému bola udelená Medaila sv. Huberta za 
významné zásluhy o rozvoj poľovníctva na Slovensku. Blahoželáme.

(eh)
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BASKETBALPredáme penzión 
„FURMANSKÝ DVOR“ v Holíči

Cena: dohodou
Zn. Len vážny záujemca

Tel: 0911 141 747

Darujem zeminu za odvoz. 
Odvoz možný za úhradu.

Lukáš Nižnanský - 0905 534 548

Pôžička pre zamestnaných a dôchodcov

0915 723 250
Pracujem ako viazaný finančný agent 

pre spoločnosť PROFI CREDIT Slovakia, s.r.o.

AKADÉMIA VÝŽIVY - 12-týždenný kurz/ 1 hod. týždenne zdravého 
stravovania a znižovania váhyv HOLÍČi - zápis od 23.9.2013
Kurzovné 80 eur / prvých 12 zapísaných 50% zľava - 40eur. 

Možnosť ukážkovej hodiny 9 eur. Zahŕňa meranie mineralizácie kostí, 
svalovej hmoty, tuku, vody v tele, metabolizmu, 
metabolického veku.  Kurz začína 2.10.2013. 

Pre registráciu alebo viac informácií volajte v Po-Pia od 9.00-14.00 hod.  
0905 54 22 53,  0910 92 53 80, 0903 81 40 42, 

e-mail akademiavyzivy@gmail.com, www.akademiavyzivy.sk

Prerušenie distribúcie elektrickej energie
z dôvodu vykonávania plánovanej práce na zariadeniach distribučnej 

sústavy, budú dňa 25. 9.2013 v čase od 8.00 hod. do 10.00 hod. 
bez dodávky elektriny ulice: Vrádištská č. 37,  Štúrova č. 43

Dňa 9.10. 2013  v čase od 8.00 hod. do 14,00 hod. budú
 bez dodávky elektrickej energie ulice:  Bratislavská č. 36/ZA, 
Kopčanská č. 36, 36/BL, 36/OP, 36/PR, 37, 71, 945/6, 1530,  

Staničná č. 7, 7/BL, 7/OP, 11, 11/VE, 12/VE, 15, 1487, 1488, 1527
Informácie ohľadom plánovaného prerušenia distribúcie elektriny pre 
postihnuté ulice (naplánovaný termín, skrátenie, zrušenie) nájdete na 

internete: www.zsdis.sk alebo www.diportal.sk v časti verejne prístupné 
služby, overenie plánovanej odstávky.

Západoslovenská distribučná, a.s.
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ŠPORT

Päť medailí 
z Celoslovenských hier

FUTBAL ATLETIKA

Rozpis futbalových súťaží 
ročníka 2013/2014

Jesenná časť
Starší + mladší žiaci III. liga Stred 

		       SŽ           ML
1. kolo 18.08. 2013 o 10,00 h. o 12,00 h. S e n i c a  „C“   -  H o l í č        
2. kolo 25.08. 2013 o 10,00 h. o 12,00 h. Š a m o r í n „B“  -  H o l í č    
3. kolo 29.08. 2013 o 10,00 h. o 12,00 h. H o l í č   -  G b e l y        
4. kolo 01.09. 2013 o 10,00 h. o 12,00 h. T o p o ľ č a n y  „B“ - H o l í č        
5. kolo 07.09. 2013 o 10,00 h. o 12,00 h. H o l í č  -  I v a n k a  pri Nitre     
6. kolo 14.09. 2013 o 10.00 h. o 12,00 h. N i t r a  „B“ - H o l í č (ihr. D. Krškany)
7. kolo 21.09. 2013 o 10,00 h. o 12,00 h. H o l í č   -  K ú t y    
8. kolo 28.09. 2013 o 10,00 h.  o 12,00 h. S e r e ď   -   H o l í č
9. kolo 05.10. 2013 o 10,00 h. o 12,00 h. H o l í č - B.  M i k u l á š       
10. kolo 12.10. 2013 o 10,00 h. o 12,00 h. Z l. Moravce- H o l í č           
11. kolo 19.10. 2013 o 10,00 h. o 12,00 h. H o l í č  -  V r b o v é

Prípravky – MO 

1. kolo 31.08. 2013  o 10,00 hod K o p č a n y  -  H o l í č    
2. kolo 07.09. 2013  o 14,00 hod.  H o l í č  -   G b e l y       
3. kolo 14.09. 2013 o 12,00 hod. T r n o v e c - H o l í č (ihr. Pop. Močidľany)
4. kolo 21.09. 2013  H o l í č  má  v o ľ n o      
5. kolo 28.09. 2013  o 10,00 hod. H o l í č   -  R a d o š o v c e
6. kolo 05.10. 2013  o 14,00 hod. S k a l i c a  „B“   -  H o l í č    
7. kolo 12.10. 2013  o 14,00 hod. H o l í č  -  D u b o v c e  
8. kolo 9.10. 2013  o 14,00 hod. O r e s k é  -  H o l í č
9. kolo 26.10. 2013  o 14,00 hod. H o l í č  -  P e t r o v a  V e s

Vyžrebovanie II. ligy 
basketbalu muži 2013/2014
Skupina A
Základná časť	 Odvetná časť                                                                                                                                     
28.9.2013	 16.11.2013
1 Trenčín - Topoľčany           	 16 Topoľčany - Trenčín
2 FTVŠ Karlovka - STU Karlovka	 17 STU Karlovka - FTVŠ Karlovka
3 Partizánske - Holíč           	 18 Holíč - Partizánske
5.10.2013                         	 30.11.2013
4 Topoľčany - Holíč            	 19 Holíč - Topoľčany
5 STU Karlovka - Partizánske	 20 Partizánske - STU Karlovka
6 Trenčín FTVŠ - Karlovka	 21 FTVŠ Karlovka - Trenčín
19.10.2013	 7.12.2013
7 FTVŠ Karlovka - Topoľčany	 22 Topoľčany - FTVŠ Karlovka
8 Partizánske - Trenčín	 23 Trenčín - Partizánske
9 Holíč - STU Karlovka	 24 STU Karlovka - Holíč
26.10.2013	 21.12.2013
10 Topoľčany - STU Karlovka	 25 STU Karlovka - Topoľčany
11 Trenčín - Holíč	 26 Holíč - Trenčín
12 FTVŠ Karlovka - Partizánske	 27 Partizánske - FTVŠ Karlovka
9.11.2013	 11.1.2014
13 Partizánske - Topoľčany	 28 Topoľčany - Partizánske
14 Holíč - FTVŠ Karlovka	 29 FTVŠ Karlovka - Holíč
15 STU Karlovka - Trenčín	 30 Trenčín - STU Karlovka

V Liptovskom Mikuláši sa 19. - 21. 8. 
uskutočnil už 16. ročník Celosloven-
ských športových hier a turistiky se-
niorov. Podujatie organizuje Jednota 
dôchodcov Slovenska. Seniorov Ho-
líča reprezentovali dvaja pretekári. 
Rudolf Roučka (kat. nad 70 rokov), 
získal 2 zlaté medaily vo vrhu guľou, 
300 m za 59,7 sec. a v behu na 60 m 
časom 10,6 sec. Ján Jurkovič (kat. 
do 70 rokov) získal striebornú me-
dailu v  behu na 300 m a bronzovú 
medailu v behu na 60 m. Obaja po 

splnení kritérií boli členmi krajského 
družstva JDS Trnava (v hodnotení 
družstiev SR bola Trnava na 6. mies-
te). To, že Celoslovenské športové 
hry seniorov patria k  významným 
podujatiam potvrdzuje skutočnosť, 
že po všetky tri dni bol prítomný aj 
predseda SOV František Chmelár. 
Spoločensky aj športovo bola táto 
súťaž na vysokej úrovni, za čo tre-
ba poďakovať organizátorom JDS 
V Liptovskom Mikuláši.                                

S.Roučková

Bronz pre Ondreja Marenčíka
V Trnave sa  17.8. uskutočnili posledné preteky v rámci GP Slovenska. Atle-
tický klub Junior Holíč reprezentoval na 800m dorastenec Ondrej Marenčík. 
Bežal v kategórii mužov a 3.miesto bolo príjemným prekvapením. Ondrej je 
majster SR, reprezentant SR v behu na 800 m dorastu a pri jeho svedomitom 
prístupu k tréningu možno očakávať výrazné zlepšenie výkonnosti v budúcom 
roku. 

Roučka

31.8.- 8.9. 2013

Dospelí IV. liga Severozápad	
5. kolo  H o l í č  - Prečín  2:1 (Ličko, Hrubša)                    
6. kolo  Šimonovany  - H o l í č  3:2 

Dorast - IV. liga Severozápad
5. kolo  H o l í č – Veľké Kostoľany  1:1                        
6. kolo  Brvnište - H o l í č  2:2

Starší žiaci III. liga Stred                                                
4. kolo  Topoľčany B - H o l í č  3:0                           
5. kolo  Holíč – Ivanka pri Nitre 1:0

Mladší žiaci III. liga Stred                                             
4. kolo  Topoľčany B - H o l í č  1:2                           
5. kolo  Holíč – Ivanka pri Nitre 7:0 

Zdroj: www.iskraholic.sk


